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Újabb mérföldkő a logisztikában: a GSP növeli jelenlétét a CTP-nél 
 
Budapest, 2026. [hónap nap.] – A GSP Global Solutions Provider tovább 
bővítette együttműködését a CTP Magyarországgal, és hosszú távra bérel 
további közel hétezer négyzetmétert a CTPark Vecsés egyik csarnokában. A 
döntést a kiváló lokáció, a jól elérhető munkaerő, a tömegközlekedés és a már 
meglévő üzleti kapcsolat bővítése egyaránt támogatta. 
 
Újabb jelentős lépést tett működésének bővítése érdekében a dinamikusan fejlődő 
logisztikai szolgáltató, a GSP Global Solutions Provider: hosszú távú bérleti 
megállapodást kötöttek mintegy hétezer négyzetméteres területre a CTPark 
Vecsés meglévő csarnokában. Ezzel az üzletkötéssel a vállalat már a második 
logisztikai-ipari parkban bővíti együttműködését a CTP-vel. 
 
A mostani megállapodás egy már meglévő együttműködés folytatása: a GSP 2025-
ben költözött be a CTPark Budapest East logisztikai-ipari parkba, ahol szerződéses 
és komplex 3PL szolgáltatásait végzi, és ezt a partnerséget bővíti most Vecsésen. A 
fejlesztői rugalmasság, a rendelkezésre álló erőforrások és a kivitelezési 
kapacitások biztosítják, hogy az új terület minden szempontból megfeleljen az elvárt 
műszaki és időzítési követelményeknek. 
 
„A logisztikai iparág gyorsan változik, és a siker kulcsa a rugalmasságban és a gyors 
reagálásban rejlik. Olyan partnerre volt szükségünk, amely képes testreszabott 
megoldásokkal támogatni a bővülésünket” – mondta Andrási Bence, a GSP Global 
Solutions Provider Country Managere, kiemelve, hogy a csarnok minden 
szempontból megfelel az elvárásaiknak. 
 
Fenntartható műszaki megoldások, kiváló minősítés és lokáció 
 
A CTPark Vecsésben bérelt csarnok korszerű, fenntartható műszaki megoldásokkal 
rendelkezik. Az épületben már átadásra került napelemrendszer, LED-es, 
mozgásérzékelőkkel szabályozott világítás, valamint épületfelügyeleti rendszer 
(BMS) támogatja az energiahatékony üzemeltetést. A fűtési és hűtési igényeket 
hőszivattyús rendszer biztosítja, így az épület gázfelhasználás nélkül működik. A 
csarnok BREEAM „Excellent” minősítéssel rendelkezik, amely igazolja a magas 
szintű környezettudatos tervezést és üzemeltetést. 
 
A mostani megállapodás jól illeszkedik a CTP hosszú távú bérlői partnerségekre 
épülő stratégiájába, és tovább erősíti a CTPark Vecsés pozícióját a főváros környéki 
logisztikai lokációk között. 
 
A vállalat döntésében meghatározó szerepet játszott a kiváló lokáció, a munkaerő jó 
elérhetősége, valamint az, hogy a park buszos tömegközlekedéssel is könnyen 
megközelíthető. Emellett fontos szempont volt a CTP fejlesztői rugalmassága, a 
rendelkezésre álló erőforrások, valamint a felek között fennálló meglévő üzleti 



 

 

CTP Magyarország  

Verebély László utca 2. 
2051 Biatorbágy 
Hungary 
ctp.eu 

T: +36 30 328 26 91 

kapcsolat, amely most tovább bővül: a GSP már korábban is bérelt területet a CTP 
egyik másik ipari parkjában. 
 
„A GSP már korábbi bérleményeinél is megtapasztalta, hogy a CTP nemcsak magas 
szintű lokációt és műszaki színvonalat kínál, hanem képes rugalmasan reagálni az 
egyedi igényekre és a szoros határidőkre. Örömmel tölt el bennünket, hogy a 
meglévő együttműködésünk tovább bővülhetett” – hangsúlyozta Tar Péter, CTP 
Magyarország régiós üzletfejlesztési vezetője. 
 
 
 

A CTP-ről 

A CTP Európa legnagyobb, tőzsdén jegyzett ipari és logisztikai ingatlanfejlesztője, -
tulajdonosa és -üzemeltetője a bruttó bérbeadható terület (GLA) alapján. 
Portfóliója 2025. szeptember 30-án 13,8 millió négyzetméter GLA-t tett ki 11 
országban. A CTP minden új épületét legalább BREEAM „Very Good” minősítés 
szerint tanúsítja, és következetesen erős, független ESG-értékelésekkel rendelkezik, 
amelyek alátámasztják elkötelezettségét a fenntartható működés iránt. További 
információért látogass el a CTP weboldalára: www.ctp.eu. 
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